



## Если хочешь быть здоров...

Участники тренинг-лагеря готовы развивать культуру безопасного труда



Пансионат «Маяк», расположенный в Туапсинском районе Краснодарского края, уже хорошо знаком педагогам - участникам всероссийских конкурсов, которых Общероссийский Профсоюз образования собирает для подготовки к профессиональным состязаниям. Облюбовали это место и приверженцы здорового образа жизни.

В середине июля здесь прошел второй профсоюзный тренинг-лагерь «Амбассадоры здоровья», посвященный культуре безопасного и здорового труда.

Коллеги из разных уголков страны прослушали цикл лекций, побывали на мастер-классах и практикумах, презентовали свои здоровьесберегающие проекты и технологии.

Тренинг-лагерь вновь собрал не только учителей физической культуры, но и преподавателей других школьных дисциплин, работников детских садов, учреждений дополнительного и профессионального образования, руководителей учебных заведений и профсоюзных организаций. 90 амбассадоров здоровья готовы нести полученные знания в свои коллективы.

Стр. 4-7 ▶

### «Учительская газета» и «Мой профсоюз» - отличный подарок учителю и школе

Дорогие читатели! Оформить подписку на наши издания можно в любом почтовом отделении страны, а также онлайн на сайте [www.ug.ru](http://www.ug.ru).

Наши подписные индексы по каталогу «Почта России»

«Учительская газета»: ПЗ357

«Мой профсоюз»: ПА002

Комплект «Учительская газета» и «Мой профсоюз»: ПО089, ПО091

#### Новости

### Молодых учителей Татарстана посвятили в профессию

В школы Татарстана в новом учебном году придут работать 800 молодых учителей. Церемония посвящения молодых педагогов в профессию прошла в казанском полилингвальном комплексе «Адымнар - путь к знаниям и согласию».

Торжество состоялось в рамках республиканского августовского совещания работников образования Татарстана. Перед стартом педагогической деятельности молодые специалисты получили напутствия от руководства республики, известных людей региона, министра просвещения России Сергея Кравцова.

«От учителя очень многое зависит, в том числе будущее нашей страны. И то, что вы связали свою судьбу с профессией учителя, очень важно. На вас будут ориентироваться школьники. Я вам желаю, чтобы вы несли все лучшее и доброе детям, были для них примером, проводниками в мир знаний», - сказал Сергей Кравцов.

Министр образования и науки Татарстана Ильсур Хадииллин отметил, что руководство республики всегда оказывает поддержку системе образования. Так, накануне Казань получила 6 тысяч ноутбук для учителей. До конца этого месяца, по словам министра, технику получат и остальные муниципалитеты. «Понятно, что молодого учителя ждут испытания. Но я не жалею, что был учителем. Желаю, чтобы вы тоже никогда об этом не пожалели. Чтобы в школах, куда вы придете работать, вас любили, ценили, уважали, в том числе коллеги и родители учеников», - обратился Ильсур Хадииллин к молодым специалистам.

Успехов в работе начинающим учителям пожелала также министр дошкольного и школьного образования Узбекистана Хилола Умарова. «Мы запланировали много проектов с Министерством образования и науки Татарстана, планируем обмениваться опытом. Очень хотим пригласить татарстанских педагогов к нам», - подчеркнула она.

Почетным гостем церемонии стала председатель Татарстанской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Ирина Проценко. Всего в торжестве приняли участие более 300 представителей системы образования: выпускники педагогических вузов, наставники, профсоюзные лидеры, руководители муниципальных методических служб, представители учреждений высшего и дополнительного профессионального образования.

Педагоги, приступающие к работе в школах региона, дали клятву молодого учителя на русском и татарском языках.

Церемония посвящения проводится в Татарстане с 2016 года с целью повышения статуса учителя и престижа педагогической профессии.

Игорь ВЕТРОВ